NMABA 5

HepxaTtenb npegoxpaHuTeneu
OFAX o1 2 go 1250 Amnep

Nepxatenu npepoxpasutenedn OFAX00, 1,2, 3 n 4a

Oepxatens npegoxpanutenen OFAX cnpoekTMpoOBaH Ans
nnaskux BcTaBok [0 1250 A B COOTBETCTBUM C TpeBOBaHMAMM
M3K 60269 -2-1.

Jepxatenb npepoxpanutenen OFAX umeetr mogenu 1- 2- 3-
MOMOCHOIO OTKPbITOrO TWMA UM NOHOCTBIO 3alluiLeHHble IP 20
mognenu. OgHONoNCHbIe MoAenu ¢ pasmepamu 1, 2, u 3 moryT

BCMOMOraTesibHbIX JeTanen Ans 3aluTbl paboyux 3N1EMEHTOB,
MeXdasHbIX pasgennTenein KIEeMMHbIX KPbIWEK W KPblLWek
nnaBKux BCTaBOK. [onoca pasmepa 3 ycTaHaBAMBAOTCH 6NOKOM
C UCMONb30BAHWEM OTAENbHON COEANHUTENIbHON AeTanu.

[a6apnT 4a CyLecTBYET KakK 0JHO- NOMKOCHbIN BapMaHT U Kak JBa
pa3HbIX TPeX - MOOCHbIX BapuaHTa ¢ OTAENbHbIMU KpPbILLKaMN

NOJCOEANHATLCS APYr K JPYry C MOMOLbK Pa3HOO06PasHbIX  ANs MAaBKWUX BCTABOK UMK C OJHON KPbILLIKOIA.

XapakTepucTuku
Mopenb la6aput no M3IK269-2, In (A) Fa6aput nnaBkoi BcTaBku, HR
craipapt DIN43620

OFAX00_ 00 160 000, 00

OFAX1_ 1 250 0,1

OFAX2_ 400 1,2

OFAX3_ 3 630 2,3

OFAX4A 4a 1250 4a

MpocTON MOHTAX M YCTAHOBKA

« [lonHas 3awwmta IP 20
« Yno6cTBO M CKOPOCTb YCTAHOBKM
- yctaHoBka Ha DIN-peiikax unu KpenneHune Ha BUHTax
- cbopKa npuLLenKkMBaHmem
- 3KOHOMUS MeCTa B pesynbrarte MCMNONb30BaHNA BCTPOEHHOI KNeMMbl
2,5 MM2 , KOTOPYK MOXHO MCMONb30BaTh ANs U3MEPEHUIA
UK ynpasneHns npoLeccom
 [IpoTBOYAAPHBIA KOHTAKT NMaBKON BCTABKM, KOHTAKTHbIE MPYXUHbI
113 HEPXKaBetoLLen cTanu

S00279A

Pacwudgposka Tuna

OFAX00 S 3

-‘-— Tonbko B ra6apute 00

6e3 0603Ha4eHNs = CTaHAAPTHAA LUNPUHA KNeMMbl 15 MM
L = yBesiM4eHHas WUpuHa Knemmbl 20 MM

Konim4ecTBo nositocoB

3awuTa
A = oTKpbITast ( MeXa3Hble NeperopoiKn TONLKO MeXay nosircamu)
P = 0TKpbITas C NOMHbIM KOMMEKTOM MeX(a3HbIX NEPeropofokK
S = NONHOCTbIO 3awuLieHHas no IP 20

[epxatenb npegoxpanutenert, rabaput ( 00, 1, 2, 3 unn 4a)

196
9CND00000000346

Boikntowatenu Harpysku go 4000 A




HepxaTtenb npepoxpaHutenen OFAX00 160 A

[lononHuTenbHas KnemMma
2,5 MM2, Hanpumep, ans

MpOTMBOYAAPHbIA KOHTAKT NpeaoXpaHuTens,
N3MepuUTeNbHbIX NPUGOPOB

KOHTaKTHbIe MPYXWHbl W3 HepXXaBetoLLei
Cctann

ernneHme Ha BUHTax WU

ycTaHoBka Ha DIN-peiike Mepgopauns Ans - kabenen

pasHbIX Pa3Mepos

. KneMMHble  KpbILLKH
PeAoXpanuTenu NPULLENKMBAIOTCS
XOPOLLIO BUAHbI

=5/

a8y i
/

2

y L4

/

[1Be pasnuyHble WUPKHbI
Knemm. bonbLioe pa3Hoobpasune
BCMOMOraTenbHbIX AeTanen

MexxhazHas neperopofka
MNPULLENKNBAETCS

KnemmHas KpbiLLka

JononHutenbHble  Neibnbl  Ha

NUNKOA neHTe (B mogensax S 2??1‘7;::??:5;'%%0
BK/O4€HbI B MOCTABKY) P

Tabnmyka ¢ Wunbankamm

Bbikntovarenu Harpyskun go 4000 A

197
9CND00000000346




HepxaTtenb npepoxpaHutenen OFAX00,1,2un 3
ana Tokos 250, 400, 630 Amnep

KpenneHne Ha BUHTaxX
(rabaputbl 1, 2, n 3) unm
ycTaHoBKa Ha 75 mm DIN-peiike
(ra6aputbl 1 1 2)

[10M0NHUTENbHAS KNEMMa 2,5 MM,
Hanpumep, AN W3MEepPUTENbHbIX
NpMGOPOB UMW MOHNUTOPUHTA

MpoTNBOYAAPHBIA  KOHTAKT MpeAoXpaHuTenNs,
KOHTaKTHbIE MPYXXMHbI U3 HEPXKABEIOLLEH CTanu

bonbluoe pazHoobpasue
BCMOMOratesibHbIX ,quane|7|

MexxasHas neperopogka
NPULLENKNBAETCS

S00289A

KneMMHbIe KpbILLKK
NPULLENKNBAOTCA

Mepdopauus
NS Kabenemn pasHblx pa3mepoB

MpemoxpaHuTenu
XOPOLLO BUAHbI

[Mpo3payHas KpbiLiKa
oTKpbIBaeTcs Ha 1800

198

Tabnuyka ¢ Wunbankamm

Boikntowatenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



Hepxartenb npepoxpaHutenen OFAX

NHpopmauua onsa 3akasa

OFAX_ A3L

SO1449A
w
w

e

S01451A
&

OFAX4AS31

'

S01450A

OFAX4AS33

Bbikntovarenu Harpysku go 4000 A

Nlepxatenb ans npegoxpaunutenei rabaputom 000, 00, Ui = 1000 B

Tun n Kop 3akasa ykasaHbl 419 04HOro U3genms

Kon -Bo LLinpuna Iy Tun Kop 3akasa Kon-so B Macca
noncoB KNeMMbI (MM) [A] ynakoBke (wT.) [kr]
Llinpuna knemmbl 15 mm. MonHas 3awuta P20

1 15 160 OFAX00S1 1SCA022302R3450 10 0.18
2 15 160 OFAX00S2 1SCA022112R2280 0.32
3 15 160 O0FAX00S3 1SCA022302R3880 3 0.48
OTkpbITas ¢ MexdasHbiMu neperopoakamu [P0

1 15 160 OFAX00P1 1SCA022112R1470 10 0.16
3 15 160 OFAX00P3 15CA022112R3090 3 0.44
OTkpbITad (C MexasHbIMM Neperopoakamm TobKo Mexay nomtocamu) IP00

1 15 160 OFAX00A1 1SCA022112R1040 10 0.12
3 15 160 OFAX00A3 1SCA022112R2610 0.40
LLnpuna knemmbl 20 mm . MonHas 3awwmta IP20

1 20 160 OFAX00S1L 1SCA022112R2010 10 0.18
2 20 160 OFAX00S2L 1SCA022112R2440 5 0.30
3 20 160 OFAX00S3L 1SCA022112R3680 3 0.48
OTKpbITas ¢ MexdasHbIMu neperopoakamu [P0

1 20 160 OFAX00P1L 1SCA022112R1630 10 0.16
3 20 160 OFAX00P3L 1SCA022112R3250 0.44
OTkpbITas (C MexasHbIMM NeperopoaKamm ToNbKO Mexay nontocamu) IP00

1 20 160 OFAX00A1L 1SCA022112R1210 10 0.12
3 20 160 OFAX00A3L 1SCA022112R2870 0.40
Hepxarenb ans npegoxpanutenen rabaputom 1, Ui = 1000 B

MonHas 3awwra IP20

1 25 250 OFAX181 1SCA022302R0190 6 0.56
2 25 250 OFAX1S2 1SCA022168R5500 3 1.10
3 25 250 OFAX1S3 1SCA022302R0510 2 1.50
OTKpbITas ¢ MexasHbiMu neperopoakamu P00

1 25 250 OFAX1P1 1SCA022168R5170 6 0.47
3 25 250 OFAX1P3 1SCA022168R5920 2 1.30
OTkpbITad (C MexasHbIMM Neperopoakamm TonbKo Mexay nontocamu) IP00

1 25 250 OFAX1A1 1SCA022168R4950 6 0.38
3 25 250 OFAX1A3 1SCA022168R5760 2 1.20
Nlepxateno gna npegoxpanutenen raéaputom 2, Ui = 1000 B

MonHas 3awmTa IP20

1 30 400 OFAX2S1 1SCA022302R1590 6 0.64
2 30 400 OFAX2S2 1SCA022168R6900 3 1.20
3 30 400 OFAX2S3 1SCA022302R1910 2 1.80
OTkpbITas ¢ MexdasHbiMu neperopoakamu (P00

1 30 400 OFAX2P1 1SCA022168R6570 6 0.54
3 30 400 OFAX2P3 1SCA022168R1260 2 1.50
OTkpbITad (C MexasHbIMM Neperopoakamm TonbKo Mexay nomocamu) IP00

1 30 400 OFAX2A1 1SCA022168R6310 6 0.42
3 30 400 OFAX2A3 1SCA022168R1000 2 1.30
Dlepxatenb pana npepoxpanutenein raéapurom 3, Ui = 690 B

MonHas 3awmTa IP20

1 40 630 OFAX3S1 1SCA022627R8130 3 1.20
2 40 630 OFAX3S2 1SCA022627R8210 2 2.20
3 40 630 OFAX3S3 1SCA022627R8300 1 3.10
OTKpbITast ¢ MexdasHbIMu neperopoakamu P00

1 40 630 OFAX3P1 1SCA022627R8480 3 1.34
3 40 630 OFAX3P3 1SCA0226273R8560 1 4.00
OTkpbITast (C MexasHbIMU Neperopoakamm ToNbKo Mexay nontocamu) IP00

1 40 630 OFAX3A1 1SCA022627R7910 3 1.09
3 40 630 OFAX3A3 1SCA022627R8050 1 3.30
Nepxatenb ana npepoxpanuteneil rabapurom 4a, Ui = 800 B

MonHas 3awwra IP20

1 60 1250 OFAX4AS1 1SCA022631R2410 1 4.20
3 60 1250 OFAX4AS31 1) 1SCA022631R2500 1 12.60
3 60 1250 OFAX4AS33 2) 1SCA022631R2680 1 13.00

« CTaHmapTHbI 06bEM NOCTaBKM 6€3 BCMOMOraTenbHbIX
nertanei, B rabaputax 00...3.

« CTaHAapTHbI 06bEM NOCTABKM BKNKOYAs KOMMNEKT 601T0B
ana knemm (M 16 x 50) B ra6apute 4a

1) MonontocHoe 0TKpbIBaHue
2) Tpu nonioca OTKPLIBAKOTCS O/AHOBPEMEHHO.

199

9CND00000000346



Hepxartenb npepoxpaHutenen OFAX

Akceccyapbl
Akceccyapbl, KabenbHble 3aXumbl
Wcnonb3yeres ¢ Llinpuna Mpumeyanus Tun Kop 3akasa Kon-Bo
< < AepKaTensMu AN KNEeMMbl B YNaKoBKe
§ 8 rabapuToB npeg. [Mm] (wT.)
’ @ KomnnexT Knemm Ans antoMUHUEBBIX U MEHbIX kabenei
OZXB1 0ZXB3 / OZXB5 00 15 10...70 M2 Al/Cu 0ZXB1 1SCA022119R7450 3
00_L 20 25...120 mm? Al/Cu 0ZXB2 1SCA022119R7610 3
1,2,3 25,30,40  70...185 mm2Al/Cu 0ZXB3 1SCA022136R8100 3
1,2,3 25,30,40  2x(70...185) mm? Al/Cu 0ZXB4 1SCA022137R4760 3
§ 1,23 25,30,40 120...300 mm? Al/Cu 0ZXB5 1SCA022137R2470 3
g 3 40 2x(120...300) mm? Al/Cu 0ZXB6 1SCA022137R4920 3
é KomnnexT knemm ans MeaHbIx kabene
0zxB2 ’ 00 15 15...25 M2 Cu 0ZXA16 1SCA022024R4340 6
0ZXB4 / OZXB6 00 15 1.5...70 mm? Cu 0ZXA7 1SCA022052R2760 6
1 25 70...120 mm? Cu 0ZXA11 1SCA022025R6940 6
5 2 30 150...240 mm? Cu 0ZXA13 1SCA022008R7730 6
g 3 2 x(70...150) Mm2 Cu
K Q‘ 3 40 240 mm? Cu 0ZXA14 1SCA022008R7810 6
OZXA7 OZXA11 2 x(95...185) mm? Cu
Komnnekt 60nT0B Ans Knemm
3 5 00 15 M6 x 20 Mm 0ZXE4 1SCA022008R8200 6
g Q‘i’ 3 00_L 20 M8 x 20 mm 0ZXE1 1SCA022008R7900 6
1,2 25,30 M8 x 30 mm 0ZXE5 1SCA022008R8380 6
0OZXA13, 14 0OZXA16 1,2 25,30 M10 x 30 Mm 0ZXE2 1SCA022008R8030 6
1,2,3 25,30,40  M10 x 40 Mm 0ZXE6 1SCA022008R8460 6
3 40 M12 x 40 Mm 0ZXE3 1SCA022008R8110 6
<
Q} Akceccyapbl
@ @ Wcnonb3yetes ¢ Tun Kop 3aka3sa Kon-so
nepxarensmu ans ynakoBke
rabapuToB npeg. (wr.)
OZXE1...6 OFAXZX10, 33 MexthasHbie neperopoaxku
00 OFAXZX4 1SCA022641R0930 10
1 OFAXZX9 1SCA022641R1400 10
2 OFAXZX14 1SCA022641R2390 10
3 OFAXZX31 1SCA022627R8720 2
KnemmHbIe KpbILLKi
00 OFAXZX5 1SCA022641R1740 10
2 1,2 OFAXZX10 1SCA022641R1910 20
H 3 OFAXZX33 1SCA022627R8990 6
KpbILKKM Ans nnaBkux BCTaBOK
OFAXZX5 00 OFAXZX6 1SCA022112R4730 10
OFAXZX 1 OFAXZX11 15CA022172R2550 10
4,9, 14, 31 YKJDA 58x30 2 OFAXZX15 1SCA022172R3360 10
3 OFAXZX32 1SCA022627R8810 3
[lononHuTenbHoOe YANMHEHUE KNEMMHOM KPbILUKK
1,2 OFAXZX12 1SCA022172R2710 20
KoHHekTop 2)
3 OFAXZX30 1SCA022627R8640 2
MnacTuxa ¢ neiénom
H OFAXZX12 00,1,2 YKJDA58X30 1SCA022109R8390 1
gFﬁXZfs( - Pyuku aona 3ameHbl NNaBKUX BCTABOK
b Wcnonb3yeres ¢ Tun Kop 3aka3sa Kon-so
nepxarensmu ans ynakoBke
rabaputos npeg. (wT.)
< 00,1,2,3 OFAE504 1SCA022007R6880 1
§ 3 00,1,2,3 OFAE505 1SCA022137R0770 1
3 3
OFAXZX30 OFAE504
[
<
~
3
@
OFAE505 N\ 1) 3akasbiBaeTcA JONONHATENbHO
[inA B3aMMHOro NOACOEAMHEHNS NONIOCOB
200 Bbikntoyarenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



HepxaTtenb npepoxpaHutenen OFAX
[a6apuTHble pa3mepbl

g T T wmTE
8 u

OFAX_A l . , ir
- it T D + I | |e D | ’ ! G 75
@i ]t —T |+ T ‘
[: L | | -m— _ml
g H1=p— <
8 g —— N ——
? — —— ——— 8
AT < b H2 < | H3 3 (0]
.
OFAX_P T t \
P_ D l D
l I+ A I
% —amt— B1 L :  |J=—nB2
E E E
OFAX_S_
Al A2 A3 B1 B2 B3 C D E F G H1 H2 H3 fJ K L M N 0
OFAX00_ 38 74 109 42 77 112 128 145 148 100 25 0 35 70 7.5 35 25.5 2 95 111
OFAX1_ 59.5 | 114.5 | 169.5 64 119 174 225 240 250 175 25 30 85 140 10.5 55 4 5 109 123
OFAX2_ 69.5 | 134.5 | 199.5 84 149 214 225 240 250 175 25 30 95 160 10.5 65 4 5 119 133
OFAX3_ 60 1415 | 223 84 164 246 241 270 265 210 25 30 82 164 105 | 815 38 3 142.5
1) OFAX1S_: 119
2) OFAX1S_: 133
045 o45
~l_
6,6 x 10,6 9x13 % C)‘\
LI»BL Ll»goL mL—%-‘ e 40
OFAX00_ OFAX00_L OFAX1_ OFAX3_
Boikntouatenu Harpysku go 4000 A 201

9CND00000000346



Hepxartenb npepoxpaHutenen OFAX
[abapuTHbIE pa3mepsl

212 |
, 324 ) 107
| | 0
OFAX4AS33 r
< 153
§ 156
3 [ 108 | 108 |
324 .
0. o
OFAX4AST ;
OFAX4AS31 — |

153
156

<
al
5}
<
-
o
n

202 Boikntoyatenu Harpysku go 4000 A
9CND00000000346




ona 3ameTok

Boikntouatenu Harpysku go 4000 A 203
9CND00000000346




